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0 Hogyan tudja a didk o megkezdett tonmumlise foly
folytotni o kovetkezds alkolommal, lhogy ne kelljen elslrol
kezdent a feladotmegoloast?

A LThP rendszerben az alapértelmezett bedllitas szerint a didk mindig ott folytatja a

feladatmegolddst, ahol abbahagyta. Amennyiben az Utvonal beallitdsdnal az Gjrajatszhatosag

nincs bejeldlve, akkor csak egyszer oldhatja meg az Utvonalat, kiilonben tobb alkalommal is.

0 Hogyan miikédik a feladatmegoldas sordm a noaigacio-
a LTIWP rendszerben?

1. A bagolyra kattintva lehet a tanegységek kozott el6re-vissza navigalni. El6re a Kévetkezd
tanegység menl segitségével, mig vissza a bal fels6 sarokban taldlhaté navigacid nyillal lehet

haladni.

2. Szintén a bagoly ikon segitségével van lehetGség a rendszerbdl vald kilépésre a Kilépés

mendvel.

3. Amennyiben a didk nem tud helyesen valaszolni a kérdésre, a jobb alsé sarokban talalhato
Ujra funkciégomb segitséggel visszaléphet a feladathoz és Ujra elolvashassam, valamint a

valaszadast is Ujra megismételheti.

4. Amint a tanulé megoldotta a feladatot, de a rendelkezésre all6 id6 még nem jart le, a Tovdbb

gomb segitségével varakozas nélkiil tovabbléphet a kovetkezd feladathoz.
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Kovetkezs tanegység

hasznalhatatianok.

frd le a két kilonbozd szoveghez tartozé
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0 Hagy Vv\,l,jl . [-l a/%. l ‘/o/vl a’g; l ‘/ ”
toavudldy ey Ihalaodds?
Gyakorta felmerilé kérdés, hogy miért esik szintet a didk, ha masodszori préobalkozasra, vagyis

a segit6kérdés utan sikerilt j6l megoldani a feladatot a segit6kérdés utan.

A LThP szintugré tananyagban valé tanulas |ényege, hogy egy feladat csak akkor tekinthetd
sikeresen megoldottnak, ha minden segitség nélkil oldotta meg a tanulé. Ha elsé alkalommal
nem sikeril megadni a helyes megolddst, akkor megkapja a segit6feladatot, majd ujra
probdlkozhat az eredeti feladattal. Azonban ekkor mar mindenképpen szintet fog esni, attél
flggetlenil, hogy most sikeriil-e megoldani a feladatot agy sem. Tehat abban az esetben, ha
helyes vélaszt ad, lezuhan, és egy konnyebb szintrél kapja a kovetkez6 feladatot. Ha azonban
masodszorra sem sikerlil megoldani a feladatot, akkor megkapja a magyarazatot, ami
ismerteti a megoldas menetét, és csak ezutdn zuhan le.

Annak érdekében, hogy a tanulét ne érje varatlanul, hogy a masodik sikeres kisérlet utan

szintet esik, fontos, hogy a tanuldsi tevékenység el6tt tisztdzzuk a rendszer miikodését.
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A sikeres tanuldsi tevékenység megvalodsitdsa érdekében érdemes néhany alapveté

informaciét kézolni a didakokkal még a feladatmegoldas el6tt. Ezek a kévetkezbk:

- A LThP rendszerben lathatd, nyomon kovethet6 a didk tevékenysége, pl. az, hogy
mennyi id6t szant egy feladat megoldasara. Ebbdl pedig kovetkeztetés vonhaté le arra
vonatkozdan, hogy valdban komolyan vette-e a feladatot, elolvasta-e a szoveget, vagy
csak talalgatott stb.

- Erdemes tisztazni a rendszerben toérténd navigdaciét, kiléndsen Ujra funkciégombot,
mivel ez ad lehet&séget arra, hogy ha a didk elrontott valamit, el6lrél kezdhesse a
feladatmegoldast.

- A szintek kozotti visszaesés kapcsan fontos tisztazni a gyermekekkel, hogy ha nem
sikeriilt megoldania minden segitség nélkil a feladatot, le fog zuhanni egy szintet. Ezen
nem valtoztat az sem, ha a segit6feladat utan sikeresen megoldja a feladatot.

- A feladatok a kozépiskolai felvételi feladati alapjan késziltek: témakorok,
feladattipusok, témakorok stb.

- Végezetlil az értékelés kapcsan érdemes tisztazni, hogy teszt izemmaddban a rendszer
minden vdlaszt elfoga és tovabbengedi a didkot, de ez nem jelenti azt, hogy helyesen
oldotta meg és pontot kap érte. A gyakorlé izemmaddban mindig régtéon mutatja a
motor, hogy jot valaszolt vagy helyteleniil, a teszt izemmaddban csak ha a tovabbra

kattintasz, akkor jelzi a rendszer, hogy a vdlasz jé volt vagy sem.

Ha a didk elront valamit a feladatmegoldas folyaman, érdemes a jobb alsé sarokban talalhato

Ujra funkciégomb segitséggel visszalépni a feladathoz és Gjra megoldani azt.
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Peti osztalyaba 30 tanuld jar. Az alabbi tablazat azt mutatja, kinek hany testvére
van, nemek szerinti eloszlasban. Hany testvére van Petinek, ha nala kevesebb
testvérrel pontosan 16 tanulé rendelkezik?
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Q Hogyau lehet nyomon kovetnd &y ellendrizni a didkok
forudldsi tevékenységet?
A didkok tevékenységét tobb mddon van lehet&ség nyomon kdvetni, az atfogd ellenbrzéstdl

egészen a részletekig menden. Két megkozelités adott a rendszerben, a bal oldalon talalhaté

ikonok segitségével valaszthato ki a megfeleld.
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1. Csoportjaim eredményei meniipontban tekintheté meg az Gtvonalankénti atlagos tanuldsi

id6 és atlagos eredmény.

s
Csoport neve Csoporttagok szama (isszes tanulasi idé Atlagos tanulasi idd
LTP_7. OSZTALY_RI 18 45:01:43 0Z2:30:05
P Atlagos tanuldsi idé dtvonalankent
¥  Atlagos eredmény Ulvonalankent
I Flagos eredminy
B0%
| I
_ ok y s P
e = d 0 ¥ #e aS Ll
e

2. Tanuldsi Utvonalak eredményei: Az Eredmények menipont alatt a Tanuldsi utvonalak
eredményei funkcidn belil lehet6ség van az Utvonal kivalasztasara, melyet meg szeretnénk
részletesebben vizsgalni. Olyan adatokat taldlhaték itt, mint a jelenleg elhelyezkedés,
csoportosszesités, egyéni Utvonal 0sszesités, egyéni Utvonalban toltott idS, egyéni itvonalban

elért eredmény, egyéni Utvonalban elért szint és egyéni Utvonalban elért eredmény.

Utvonal neve Feladatokkal toltatt ida Allagos ido

Lthp matek felv 1. miveletek - arany, szazalék 06:39:11 00:24:56

P elenlegi elhelyezkedes

P Csoportos Baszesits

P Egyéni itvonal dsszesités

P Egyeni utvonalban toltott idé

P Egyeni atvonalban elért szint

P Egyéni dtvonalban elért eredmény
P Eoyeni dtvonalban 2lént elfrehaladas
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Q Hogyan miikédik a keretjotik felinaszndléi
szemponthol?

A vérkastély keretjaték Iényege, hogy a kilonb6z6 nehézségi szinteken elhelyezett feladatok
megolddasa kozben fel kell jutni a legfels6bb szintre. A jaték szerint a valasztott karakternek fel
kell jutnia a toronyba, hogy kiszabaditsa a foglyot. A diak tobb karakter koziil valaszthat, tehat

6 hatdrozza meg a szereposztast. Szintlépéskora a tanuldé pontokat és zsetont kap, bizonyos

pontszamot kévetGen pedig jutalmat kap.

A jaték elején van lehetGség a karaktervalasztasra:

l Amennyiben
° A o ‘ '} [ a

ey  ove

QW00 | N

feladatmegoldds sikeres, a didk egy nehezebb nehézségi szintrél kapja a kovetkezé

feladatatot, vagyis a karakter felmegy a Iépcsén egy emeletet, helytelen valasz esetén tanuld

egy kdnnyebb szintre esik, a hés pedig lezuhan.
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